

宁波晚报

宁波晚报婚恋家庭特刊

恋在宁波
浪漫有约有爱
大声说

2018年5月21日 星期一 责编 董富勇 叶飞 美编 曹优静 照排 王蓉

这夜的风儿吹,吹得心痒痒;这夜的歌儿唱,唱得人人醉。
昨晚的天一广场,满是浓浓的甜蜜,2018宁波晚报首届爱情节“天声一对”情歌大赛决赛在此举行。台上,20位(组)优秀选手从初赛中脱颖而出,献上他们的精彩歌声;台下,来来往往的市民纷纷驻足欣赏,听到曼妙处时还轻轻和唱。



昨晚的“天声一对”情歌大赛现场。

浪漫帅哥纪念日深情告白
贫寒夫妻几十年相依相偎
朴实父母危难时深情一吻

爱就要大声唱出来

1 20位决赛选手 以歌声表达深切爱意

众所周知,宁波是座大爱之城。爱,让这座城市更具魅力,更具引力,吸引着八方才俊。本次“天声一对”情歌大赛,从5月初启动,通过“宁波晚报官微”平台线上报名征集以及宁波二百线下报名点的报名,共有55位(组)选手参加了前一天举行的初赛,最后20名(组)选手脱颖而出。

这些选手来自各行各业,有公司职员、学生、机关工作人员,也有退休文艺爱好者,年龄跨度从00后到50后,但都对歌唱充满了热爱。

昨晚的现场犹如音乐的海洋,选手们以歌声表达自己的爱意,每位演唱者特色分明,在舞台上一展风采。有人歌唱祖国,有人歌唱爱情,还有人将歌声献给故乡,更有人将歌声送给父母。

演唱者唱得如此动情,是因为他们都有对爱的深切感悟,他们还和大家分享了歌声背后很多令人动容的爱恋的故事。

2 浪漫帅哥 借比赛舞台发出爱的宣言

“今天我来参加晚报举行的‘天声一对’歌唱大赛,对于比赛结果,我并不是太在意,我更想借这个舞台唱歌给我的老婆听!”昨晚,现场最甜蜜的撒“狗粮”者当属顾子建,站在舞台上,他大声说出了爱的宣言。

原来,昨天正好是顾子建和妻子结婚一周年的纪念日,现场观众听到如此直白的爱的宣言时,纷纷以掌声送上祝福。

随后,顾子建唱起了《只是太爱你》,台下有观众也跟着一起哼唱,广场上弥漫着一片浓情蜜意。

顾子建是镇海人,在当地文化馆工作,热爱音乐的他因为把《成都》改编成《镇海》演唱,在当地小有名气。如果说音乐给顾子建注入了生命,那认识现在的妻子则让他的生命更加丰盛幸福,“我们结识很普通,是朋友介绍的,属于一见钟情吧,她很安静,也很简单,但缘分就是这么奇妙。”顾子建说。

“我们基本没有争吵,感情越来越好,我觉得比第一次见到时更喜欢她。”顾子建语气中洋溢着甜蜜,“在纪念日,她会亲手做手工送给我,做过风车、埃菲尔铁塔……我们要用爱过好每一个值得纪念的日子。”

“我觉得两个人相处,及时沟通、互相理解非常重要,还有就是要和双方父母有很好的交流,感情是两个人的事情,但生活是两个家庭的事情,我们一起努力把两个家庭经营好!”爱情是浪漫的,顾子建对爱情、对家庭更有着成熟而理智的认识。

3 菜场歌王 艰辛夫妻的相依相扶

“菜场歌王”王中伟一亮嗓子,就赢得满堂喝彩。

在鄞州姜山,人人都知道这位爱唱歌的“菜场歌王”,他在做生意之余,喜欢在摊子边、大街上、公园里亮一嗓子,“白天做生意很累,但晚上在公园里唱一唱,就浑身是劲了!”王中伟爽朗地说。

慢慢地,王中伟唱出了名气,还上过电视的歌唱比赛,质朴的歌声收获了很多粉丝。“其实这些歌都是我拷在U盘上,反反复复听跟着学唱的。”他告诉记者。

这位山东临沂汉子,20多年前从老家出来做生意,其间难得回老家几次。“今天这首《老父亲》就是俺们山东的歌,很大气。唱首家乡的歌,我把它送给家乡父老,也送给现场观众。”他说。

记者了解到,前一天,王中伟还照常的菜场摆摊卖菜,“一般凌晨1点多我去进货,把摊子摆好,5点多就有客人来买菜了。中午回去简单吃点再打个盹,下午还要继续来做生意,收摊要到傍晚。不过,今天有比赛,我稍稍提早点收摊了。”

“老婆身体不好,患有红斑狼疮,我自己也有糖尿病,两个人都要打针吃药。”王中伟和记者聊起家常,“很心疼她,每天4点多就要起床做生意,跟着我受苦了。”这名山东汉子说到这里,语气低沉下来,“也很感谢老婆,家里家外忙活,把家里操持得井井有条。”

虽然日常生活很艰辛,但王中伟夫妇因为歌声,生活变得闪闪发光,王中伟觉得自己找到了另一番天地,“我老婆很支持我唱歌,她看我唱得开心,自己就更开心!”

4 七月组合 朴实父母的深情一吻

“这夜的风儿吹,吹得心痒痒,我的姑娘,我在他乡,望着月亮……”当七月组合唱起《我要你》一歌时,优美的旋律、动人的歌词立即打动了现场观众,有人随着旋律不由自主摇摆起身体,沉醉在歌声中。

组合成员张海湘和蒋陆昊是同事,都是音乐老师,之所以选择这首歌,是因为他们认为“这首歌非常美,而且很符合520主题”。

“我相信爱情,坚信爱情的美好!”张海湘说,自己目前虽然是单身,但对爱情坚信不疑,“我的老家在农村,爸爸妈妈都是很朴实很传统的人,平时也不善于表达,但是有一次让我很震惊,也改变了我对于父母、对于爱情的认知。”

原来,几年前张海湘的妈妈突发脑溢血,被送到医院抢救,而后住到了重症监护室。“当妈妈醒过来那一刻,我爸弯下腰亲了一下妈妈额头,说了句‘宝贝,我爱你’。那一瞬间,我震惊了,50多岁的爸妈并不善于表达,在我看来他们的日子过得平淡如水,但在危难之际,我爸的真情就这样自然流露出来。原来,这就是爱情!”

□记者 李臻文 记者 刘波 摄